

真相

—— 第155期 ——

从成功到觉醒
台湾职场菁英的生命转折



Contents

真相 | FALUN GONG NEWS & FACTS

聚焦 03

10位德州议员联名支持《法轮功保护法案》
英国多位政要谴责中共 吁国际制止活摘暴行
真相纪录片在印度法学院放映 引发强烈共鸣

世道 10

遭受长期酷刑与迫害 项利杰含冤离世

广角 12

法轮功学员联合国峰会反迫害 前美驻宗教自由大使到场声援
大法弘传欧洲30载 瑞典哥德堡游行展现美好
济州岛上中国游客与法轮功相遇
新西兰民众：“你们做的是正确的事”

专栏 21

来自加拿大的中秋感恩

人物 23

从成功到觉醒——台湾职场菁英的生命转折

观点 26

“中共≠中国” 七棱镜

生活 30

两大事件引三退热潮



法轮功学员宇昊和父母向泰德·克鲁兹参议员（左二）递交十封来自德州议员的支持和感谢信，感谢克鲁兹参议员在国会参议院提出《法轮功保护法案》

10位德州议员联名支持《法轮功保护法案》

文 | 明慧记者李静菲美国华盛顿 DC 报道

2025年9月16日，美国德克萨斯州的法轮功学员前往华盛顿国会山，向《法轮功保护法案》(S. 817)的提案人——参议员泰德·克鲁兹递交了10封来自德州重量级参、众议员的感谢信，表

达对该法案的强烈支持，并呼吁参议院加快立法进程。

法轮功学员表示，《法轮功保护法案》不仅在华盛顿受到高度关注，也在德州赢得了广泛支持。除10位议员联署感谢信外，已有逾

10,000名德州民众签名，呼吁制止迫害，维护中国法轮功学员的信仰自由。

德州参议院多数党领袖、州务委员会副主席、第8选区共和党参议员安吉拉·帕克斯顿在信中指出：“这项法案提供了追究迫害责任的重要机制，包括制裁、签证限制，以及由美国国务院进行全面报告，并重申了美国在捍卫宗教自由与人类尊严方面的道德领导地位。”

德州参议院高等教育小组委员会副主席、第11选区共和党参议员梅耶斯·米德尔顿表示：“由（中共）政权支持的活摘器官罪行，证据确凿、令人震惊。这是‘我们这个时代最紧迫的人权危机之一’。”

德州众议院多数党领袖、第15选区资深众议员汤姆·奥利弗森医生在信中写道：“20多年来，这些有信仰

的人们仅仅因坚守精神信仰便遭到拘押、酷刑，甚至被活摘器官。历史将铭记世界对此的回应，美国绝不能保持沉默。”

法案背景

中共迫害法轮功已持续26年，其政策包括“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”。其中“肉体上消灭”的主要手段之一，正是活摘器官。

《法轮功保护法案》(H.R. 1540/S. 817)旨在制裁迫害者，保护法轮功学员的人权。该法案由宾夕法尼亚州众议员斯科特·佩里发起，众议院已于2025年5月5日一致通过。

2025年9月3日，德州资深参议员约翰·科宁加入克鲁兹参议员，共同推动S. 817法案。目前，已有7位联邦参议员联署支持。■



国会议员安德鲁·库珀，国会议员伊恩·默里，国会议员迈克·凯恩，国会议员费里亚尔·克拉克，国会议员乔·普拉特

英国多位政要谴责中共 呼吁国际社会制止活摘暴行

文 | 明慧英国记者站报道

2025年9月，针对中共持续26年的对法轮功的迫害及活摘器官罪行，英国多位政府官员与国会议员相继发声，谴责中共对信仰自由的

践踏，并呼吁国际社会采取行动，制止这场暴行。

英国负责欧洲与北美事务的国务大臣斯蒂芬·道蒂在信中指出，英国政府一贯



▲ 斯蒂芬·道蒂

倡导宗教与信仰自由，并通过联合国、7国集团及双边外交渠道，持续向中方提出人权关切。他表示：“中国的宗教信仰自由受到严重限制，其中包括对法轮功学员的残酷迫害。”

国会议员贝尔·里贝罗-阿迪对“针对良心犯的器官摘取指控”表示极度不安，并引用2019年由奈斯爵士主持的独立“中国法庭”结论——活摘器官在中国“确实大规模存在”。她强调，英国必须继续发声，敦促追究



▲ 贝尔·里贝罗-阿迪

相关责任。

国会议员安德鲁·库珀、伊恩·默里、迈克·凯恩、费里亚尔·克拉克与乔·普拉特等也表示，对持续披露的强摘器官报告“深感震惊”，并指出法轮功学员与维吾尔族人是主要受害群体。他们重申，将支持英国政府在国际社会上维护信仰自由与基本人权。

英国政界对法轮功人权问题的持续关注，显示出西方社会对中共迫害的清醒认知与日益坚定的道义立场。■



学生和教师在 IFIM 法学院礼堂观看纪录片《难以置信》

真相纪录片在印度法学院放映 引发强烈共鸣

文 | 印度法轮功学员

2025年9月16日，印度法轮功学员与“反强摘器官医生组织”(DAFOH)印度分部合作，在班加罗尔市的IFIM法学院联合举办纪录片《难以置信》的放映活动。该片揭露了中共通过强摘法

轮功学员等良心犯器官、进行移植牟利的暴行，揭示了这一国家主导的杀人产业所牵涉的数10亿美元黑幕。

副校长沙古芙塔·安朱姆博士与法学院师生共同观看了影片。得知中共大规模



▲ 维平博士在电影放映会结束后主持问答环节

活摘被囚信仰者的器官后，观众们震惊不已，深表关切，认为这场罪行无异于反人类的种族灭绝。几乎所有观众都在请愿书上签名，呼吁G7+7国家采取行动，制止中共发动的活摘罪行。

DAFOH印度负责人、肺病专家维平·穆德高德医生表示，提高公众认知是迈向承担责任的第一步。他说：“医生、律师和毕业生在道义与专业上都肩负责任，应通过行动表明立场，站在历史的正义一边。”

法学院助理教授莎鲁·安娜·约翰表示：“这次活动发人深省，让学生们认识到活摘器官这一严重侵犯人权的行径。这部纪录片不仅在道德、伦理与法律层面全方位揭示了这一全球性问题，也激发学生们深入思考责任、公义与国际法的作用。这次经历拓宽了他们的视野，让他们看到如何将法律与倡导结合，捍卫人类尊严。”

助理教授普贾·奥盖尔也指出，这场放映让所有观众都能“从伦理、法律和人

权层面深入思考这一骇人罪行，并产生了强烈的认知和责任感”。

学生们普遍表示，这部纪录片内容深刻，他们对于中共对本国公民实施活摘器官这一残酷罪行感到震惊。

四年级学生姆里纳利尼说，这次活动揭示了“中国是如何以隐秘方式实施这些非人道行径的，而世界上大多数人甚至不了解这些暴行的严重性与影响。”

二年级学生哈什·帕特尔表示，这部纪录片“极具震撼力”。他说：“影片中展

现的真实故事虽然令人不安，却让人正视。它揭示了活摘器官如何剥夺人的尊严与权利，促使我思考社会、政府乃至个人在抵制此类暴行时应承担的道德与伦理责任。”

一年级学生坦维表示：“那些真实故事令人心情沉重……这部纪录片让我们思考器官交易背后的伦理、法律与人道主义问题。作为法律专业学生，我能将其与课堂所学的法律、伦理和公正联系起来，也意识到全球合作与更严格的法律措施对制止此类罪行的重要性。” ■



▲ 学生们在翻阅有关法轮大法遭受迫害及中共活摘器官的报告与书籍

示意图：项利杰遭受的抻刑



遭受长期酷刑与迫害 项利杰含冤离世

文 | 明慧网通讯员吉林省报道

吉林省辽源市法轮功学员项利杰（又名项丽杰），多次被非法抓捕、劳教、判刑，长期遭受酷刑折磨。2025年9月20日，她在吉林省女子监狱迫害中含冤离世，终年60岁。

项利杰1994年与一位台湾人结婚，生活幸福。1999年“7·20”迫害开始后，她从台湾回到大陆为法轮功上

访，被非法劳教，关押在吉林省黑嘴子劳教所，遭受残酷折磨和强制“转化”。出劳教后，她因拒绝放弃信仰屡遭骚扰，被迫流离失所。

2001年，她再次被抓捕、劳教3年。在长春黑嘴子劳教所中，她因绝食抗议而遭野蛮灌食，致心脏病、胃病发作，直至生命垂危后才得以被保外

就医。其丈夫多次通过台湾方面交涉要求团聚，当地公安却以“不放弃法轮功不准回台”为由，禁止她返回台湾。

2006年4月，项利杰因揭露迫害事实再次被绑架、并被非法抄家。在看守所中，她多次绝食抗议，遭受“抻床”、戴脚镣等酷刑折磨，右臂被迫害致残。同年12月，她被辽源市法院非法判刑11年，劫入吉林省女子监狱。

在狱中，她长期遭受“吊刑”、“抻刑”等酷刑。恶警多次将她四肢吊起达7、8小时，又强行拉伸四肢4、5小时，致右臂严重变形。数月后，她右臂皮肉与骨筋粘连，最终残废。监狱人员甚至暴力掰拉受伤手臂，造成骨错位。她被长期绑在床上，无法洗漱，大小便受限，每天仅让睡2小时。夜间又被罚站至深夜，用冷水



浇身、殴打折磨。右臂红肿仍被强迫出工20多天，直至恶化才停止。

更为残忍的是，监狱在未告知她的情况下，私自为其手术，取出原本健康的骨头，换上金属关节，导致右臂更加粗肿、麻木，疼痛难忍。她出狱后身心受到严重创伤，行动受限。

2017年出狱后，项利杰又被劫入洗脑班。同年10月，她因携带法轮功资料被捕，次年被龙山区法院非法判刑3年半，再次被投入吉林省女子监狱迫害，直至2025年9月20日含冤离世。

据明慧网统计，2023年至2024年间，吉林省仍有逾2,000名法轮功学员遭绑架、判刑、抄家或骚扰，多人被迫害致死。项利杰的悲剧，是这场持续20余年迫害的又一血证。■



第 80 届联合国大会 9 月 23 日召开，法轮功学员在纽约联合国总部外炼功及和平请愿，呼吁各国联手制止中共的迫害

法轮功学员联合国峰会反迫害 前美宗教自由大使到场声援

文 | 美国法轮功学员

2025年9月23日，第80届联合国大会在美国纽约联合国总部召开。清晨，法轮功学员来到与联合国会场仅一街之隔的哈玛绍广场集体炼功，并举行和平请愿，揭露中共对法轮功学员长达26

年的残酷迫害，呼吁各国政府和国际社会帮助制止这场人权灾难。

美国国务院前“国际宗教自由无任所大使”塞缪尔·布朗巴克到现场表达对法轮功的支持。他在接受采访

时表示：“中共反对一切宗教，与信仰为敌，他们最害怕的就是法轮功。因为法轮功深深扎根于中国文化，属于中国本身。”

布朗巴克曾任美国联邦参议员、堪萨斯州州长，现任“国际宗教自由高峰会”主席。他说：“我非常喜欢‘真、善、忍’这3个字——它们不仅体现了做人的道德根本，承载着中国文化的精

神传统，也展现出中华民族的灵性力量。”

他强调，中共对法轮功的迫害终将以失败告终。

“法轮功所做的，是唤醒中国人原本的灵性与善良，这本是中华民族与生俱来的特质，”布朗巴克表示，“中共试图压制、打击、控制信仰，但这种压制注定会失败——在与信仰的战争中，中共绝不可能获胜。” ▀



▲ 国务院前宗教自由无任所大使塞缪尔·布朗巴克，在联合国总部外，接受采访时谴责中共对法轮功学员的跨国镇压



01

大法弘传欧洲30载 瑞典哥德堡游行展现美好

文 | 北欧记者站瑞典哥德堡报道

2025年9月20日,为纪念法轮功创始人李洪志大师在瑞典传功讲法30周年,来自欧洲多国的法轮功学员齐聚哥德堡,举行盛大的游行与集体炼功活动,庆祝法轮大法弘传欧洲30周年。游

行途经市中心多处地标景点,祥和的队伍、美好的信息,吸引许多民众驻足拍照。

法轮大法自1995年李洪志大师在哥德堡传功以来,已在欧洲广泛传播,惠及无数民众,使人们身心受益,



02



03



04



05

家庭和睦,社会正气回升。

退休秘书卡琳·西多利在观看游行后表示:“活动非常美好,让更多人了解‘真、善、忍’十分重要。全世界都应遵循这3个准则,那样或许就没有战争了。” ■

▲图1,2:在中心火车站结束游行后,天国乐团与腰鼓队举行了定点演出

图3,4:来自欧洲多国的法轮功学员通过游行分享美好

图5:西多利表示自己曾经学炼过法轮大法且从中获益,她打算重新开始学炼法轮大法



01

济州岛上中国游客与法轮功相遇

文 | 明慧韩国记者站报道

2025年9月20日，来自中国天津的“Dream”号（载客2,222人）和上海的“Adora Magic City”号（载客5,246人）2艘大型游轮先后停靠韩国济州岛。法轮功学员在

码头及主要景点举横幅、演奏天国乐团的音乐，和平理性地向游客传递法轮功真相与“真、善、忍”的美好理念，展现了中国传统文化的精神内涵。



02



03



04



05

当天，许多中国游客面带笑容，向学员挥手致意，不少人拍照录像留念，也有游客认真倾听真相，并频频点头表示认同。有的游客竖起大拇指表示支持，上前与

▲图1,2：法轮功学员在济州港码头向中国游客展示真相横幅
图3：前方挂上了“欢迎来到济州”的横幅。天国乐团奏响了《法轮大法好》

图4,5：法轮功学员们在江汀港打横幅，讲真相



▲ 法轮功学员在济州港码头以及游客必到的免税店前演奏並向中国游客展示真相横幅

学员握手交谈，表示感谢。

在免税店前，天国乐团的现场演奏吸引大量游客驻足观看，气氛热烈欢快。

祥和悠扬的音乐与学员们真诚平和的态度深深打动

了许多游客。很多人进一步了解了法轮功真相，并有游客当场郑重声明“三退”（退出中共党、团、队组织），表示愿意远离中共、选择良知与未来。■



文 | 明慧新西兰记者站报道

2025年9月27日星期六，新西兰奥克兰法轮功学员在奥塔拉市场举行炼功与讲真相活动，同时声援已有4亿5千万中国人声明退出中共党、团、队组织。

学员们祥和的功法展示与“真、善、忍”的价值观吸引了众多民众驻足观看，许多人称赞法轮功学员以和平方式揭露迫害、维护信仰

自由，并呼吁更多人共同制止中共暴行。

来自斐济的里查德与妻子皮可深受感动。里查德曾在中国工作，深知中共对人民思想与言论的严厉管控。他说：“在中国，不能使用脸书、谷歌或油管，人们是没有言论自由的，就像在朝鲜一样。”

他指出，中共长期迫害



▲ 奥塔瓦市场 (Otara market) 的人们纷纷来了解真相

无辜群体，包括修炼打坐的法轮功学员，“这是一种严重违反人性的行为。”他认为，数亿中国人退出中共组织“是正确的一步，对中国的未来有益”。

皮可表示：“当一个人发声时，可能没人听见；但当越来越多人站出来，世界就会听见。”她鼓励法轮功学员坚持下去：“你们做的是正确的事。” ■



▲ 里查德 (Richard) 夫妇鼓励法轮功学员坚持反迫害



来自加拿大的中秋感恩

文 | 明慧记者英梓渥太华报导

在中秋佳节这个象征团圆与感恩的时刻，全球60个国家的法轮功学员纷纷通过明慧网，表达对法轮功创始人李洪志先生的敬意与感激，恭祝师父中秋佳节快乐。加拿大首都渥太华的法轮功学员表示，修炼法轮大法不仅让自己身心受益，同时也让家人和身边的人看到修炼者遵循真、善、忍后，道德提升、身体变好的真实变化。



▲ 法轮功学员
凯西

九旬画家的信念

年逾90的艺术家凯西·吉利斯仍笔耕不辍，并将真、善、忍信仰融入创作，多部作品在“真善忍美展”中展出。凯西表示，修炼法轮功让她

保持清晰的思维与旺盛的精力，这是人生最大的福分。她每周坚持在中国使馆前和平请愿，认为这不仅是对迫害的抗议，更是对真相的守护。凯西·吉利斯分享了一个特殊经历：在10月1日当天，她与同修发现使馆门前的中共国旗竟然倒挂。她认为这是一个发人深省的警示，“他们做错了事情，这是对他们的提醒。”值此中秋佳节之际，凯西真心感谢师父为人类所做的一切。凯西说，大法在许多方面都给予她指导与鼓励。她发现，自己虽然年逾九旬，却依然能做很多事，她认为，这份活力与清晰的思维，是修炼所带来的恩典。

走出洗脑教育的女孩

苏佳雯在中国成长，曾深陷中共教育体制的洗脑之中。她回忆，从小被灌输斗争思想，性格变得强势而孤僻，内心痛苦却无处寻求出路。来到加拿大后，她接触到法轮大法，并在阅读《转法轮》后彻底觉醒。

她表示，书中解答了自己人生所有的疑惑，甚至那些从未意识到的问题。修炼后，她学会以真、善、忍为准则做人，感受到无私带来的内在升华与宁静。她不再执着于名利与外貌，而是体会到一种超越世俗的幸福。苏佳雯感谢师父的慈悲与教导，“我很感谢法轮大法，也感谢师父，祝师父中秋快乐，谢谢您。” ■



▲ 法轮功学员
苏佳雯



从成功到觉醒——台湾职场 菁英的生命转折

文 | 明慧记者李佳采访报道

从懂事起，秀璟就常思考人生的意义。小时候，她望着天空想：“我为什么是人，而不是天上的小鸟？”

父母常带她到庙里拜拜，她知道这世上有神佛，也常拿庙里的小册子回家看，

希望找到生命的答案。然而宗教文字晦涩难懂，她始终没有得到解答。

长大后，这些疑问被现实掩盖。老师教她努力读书、赚很多钱。她听话地一路升学，考上理想大学与研究所，

又赴英国名校攻读政治经济学硕士。毕业后，进入全球知名外商科技公司，事业光鲜、薪资优渥，众人称羡。

然而，学业与事业的成功换不来健康。秀璟从小体弱，“全校升旗时若太阳太大，我常第一个昏倒。”学生时代她频繁就医，从健保A卡一路用到E卡。她非常重视养生、饮食与作息，却仍小病不断。

进入职场后，业绩压力巨大，“达标有高额奖金，未达标就被检讨。”在31岁那年，她突发猛爆性肝炎——肝功能骤降、致死率高达八成。她的肝指数升至1800，是正常值的60倍，最终陷入昏迷。医生告诉家人：“若再不醒，人就走了。”

同办公室一位27岁的男同事，也因同样病症两个月内去世。秀璟却奇迹般醒来，但身体极度虚弱，“我那时想，我这么注重健康，为什么还

是这样？”那夜，她在心中呼喊：“如果真有神佛，请告诉我，为什么要当人？为什么要活着？”

出院后，她又听到噩耗——猛爆性肝炎将发展为肝硬化、继而发展为肝癌，无法逆转。绝望中，她辞去高薪工作，“健康没了，再多的钱也没有意义。”老板挽留她休一个月长假再决定。

她尝试气功、瑜伽，却无效。此时，阿姨邀她参加新竹交通大学举办的法轮大法青年研习营。营队第一天播放李洪志师父讲法录像，她被深深震撼。书中一句话触动她心灵：“整个人的修炼过程就是不断的去人的执著心的过程。”

她激动地想：“这就是我一直寻找的答案！”从此，秀璟开始修炼法轮功。她在休假期间专心阅读《转法轮》，每天炼功，不到一个月，身



▲秀璟在炼法轮功的第五套功法

体竟恢复健康。她主动告诉老板：“我可以回去上班了。”

修炼后的她声音洪亮、体力充沛，同事惊讶地问她发生了什么事。她便向大家讲述亲身经历。体力增强后，上下班再也不感吃力。

心境也随之改变。以前她性格内向、消极，只因工作被迫与人交往；修炼后，她乐于与人沟通，心胸开阔，对客户真诚关心，不再以业绩为目标。客户满意度连续三年居公司第一，几乎每月都是“业务之星”。

老板要给她加薪，她却建议把机会让给更需要的同事。主管感动落泪，送她“法

轮大法好，真善忍好”的字条。

十五年后，秀璟在台北市立联合医院复检，B型肝炎表面抗原竟转为阴性——这在医学上几乎是不可能的事。医生确认结果无误。她感恩地说：“师父太慈悲了！法轮大法太神奇了！”

在外商工作十年后，秀璟转入媒体推广领域，生活充实而喜悦。

她由衷地说：“我从生死线上走了一回，因为修炼法轮大法而绝处逢生。如今灾难仍频，更应坚守真、善、忍。希望大家了解法轮功，也能像我一样找到生命的光明与平和。” ■



“中共≠中国” 七棱镜

文 | 唐枫

“中共不等于中国”是一个显而易见，但却被华人忽视的一个基本判断。这一判断指出，中国共产党作为一个政治实体，与作为一个国家、民族、文化和人民的整体存在的中国有本质区别。以下是构成此判断的一些基本事实和论述：

一、历史上的区别

中国的历史远超中共：中国拥有五千年的文明史，涵盖多个朝代、文化和传统，而中共成立于1921年，仅有百余年历史，1949年才开始执政。中国的文化、语言、哲学（如儒家、道家）和价值观早在中共之前就已形成，且在中共执

政前已发展出多样化的政治和社会形态。

中共的意识形态来源于中国之外：中共以马克思列宁主义为指导，这是一种源于欧洲的共产主义理论，与中国传统文化（如儒家、佛家和道家思想）存在本质差异。中共曾推行的“破四旧”“无产阶级文化大革命”等运动，实际上是在试图根除中国的传统文化，剥夺人们独立思考的权利，显示其意识形态与中国传统文化的激烈冲突。

二、政治实体与国家的区别

中共是一个政党，而非国家：中共是中国的执政党，而中国则是作为一个包括56个民族、曾有14亿人口以及广泛的历史和文化遗产的国家。中共的领导无法代表全体中国人民的全部意志。例如，民国时期（1912-1949）

以及其它历史阶段，中国在不同政权下运作，显示“中国”并非必须由中共定义，中共政权只是中国历史上的一个短暂存在。

三、人民与政党的区别

中国人民不等于中共：至2020年初中国人口大量减少之前，中国14亿人口中，中共党员约为9,600万。即便是这个截至2023年的官方数字，也仅占中国总人口的约6.8%。绝大多数中国人并非中共党员，他们的价值观、生活方式和诉求不一定与中共的一致。

中共的决策不代表人民：中共的决策过程高度集中，主要由党内高层制定，普通民众无参与度。例如，土地征收、户籍制度、网络审查、宗教控制等政策引发过民众不满，证明中共的意志并不等同于人民的意愿。

四、文化与意识形态的冲突

中共对传统文化的改造：中共在“无产阶级文化大革命”等时期破坏了大量传统文化遗产，如古建筑、书籍和宗教场所，试图以马列主义取代儒家、佛家、道家等传统价值理念。这表明中共从西方马列承袭的意识形态体系与中国传统文化存在着根本的冲突。

海外华人与中国文化的延续：在海外，华人社群通过语言、传统节日和文化活动延续了中国文化。例如，台湾保留了繁体字和传统节日，显示“中国文化”可在不同政治框架下存在。

五、国际视角与现实

国际社会的区分：国际上，许多国家和组织在与中国互动时，将“中共”与“中国人民”区分开来。例如，西方国家在批评中共人权政策时，常强调针对的是中共

而非中国人民或文化。

中共的宣传策略：中共常将自身与“中国”捆绑，试图将对其政策的批评等同于“反华”。但事实上，对中共的质疑（如信仰迫害、人权、审查、外交政策）并不等于否定中国的历史、文化或人民。例如，许多海外华人批评中共，但仍认同自己的中国文化根源。

六、现实案例与社会反响

退党运动：如《九评共产党》引发的退党大潮，许多人声明退出中共及其相关组织，但强调自己仍然热爱中国，显示他们将中共与中国分开看待。

香港与台湾的例子：香港的“反送中”运动和台湾的民主制度展现了部分中国人追求与中共不同的治理模式。他们认同自己的中国文化身份，但反对中共的意识

形态和统治方式。

海外网站和社交媒体的观点：在海外，一些网站和社交媒体用户明确表示“爱中国不等于爱中共”，认为中共的政策（如网络封锁、经济管控、信仰迫害）限制了中国人民的自由，给中国带来很大伤害。

七、法律与治理层面的区别

宪法与实际权力：中国宪法规定国家属于人民，但实际上中共通过党内机构（如政治局）掌控国家大权。这种一党专政模式并非“中国”的唯一选项，历史上和国际上多数国家采用多党制或不同治理模式。

中共的自我定位：中共常强调其“领导核心”地位，例如，中共的党章和政策优先服务党的利益。一个独裁政党的利益必然无法等同于中国或中国人民的整体利益。

总结

“中共不等于中国”基于的事实包括：中国悠久的历史文化远超中共的存在时间；中共作为一个政党，其意识形态和决策不能代表全体中国人民；国际社会和海外华人将中国文化、人民与中共区分开对待；中共政权只是中国历史上的一个短暂存在，而无论在中共之前和中共之后，中国这个国家都存在。

这些事实显示，中国是一个更广泛的概念，涵盖历史、文化和人民，而中共仅是基于一个外来（马列）思想体系的一个政治组织而已。■





兩件大事件引三退热潮

文 | 心慈

37岁中国男演员于朦胧9月11日在北京坠楼离世后，中共政府随即展开大规模删贴与信息封锁，严格审查舆论，引发外界诸多质疑。迄今，外界只得从流传的影片与录音中拼凑蛛丝马迹，推测于朦胧死因并非单纯意外，更有传言指有中共最高层介入此事。

此前在“九三大阅兵”

上，习近平“有关换器官可延长寿命”的言论，一度引发外界对中共活摘器官罪的高度关注。近日，大纪元的退党网站出现了很大一批三退声明，将“退党、退团、退队”的三退行动推向高峰。

河南省南阳市的张奇生说，“本人仅22岁，自从翻墙后看到了中共掩盖的诸多

恶事，人神共愤。此次于朦胧事件更是让广大人民发现国家机器为恶人庇护的丑陋行径。本人宣布以往对中共发的誓一概作废，坚决退出少先队，共青团与党，我与中共势不两立。”

来自山东省临沂市的吴浩宇、家美、真诚等13人在“三退”声明中写到，中共不把民众当人，从胡鑫宇到活摘法轮功器官，从“天安门自焚伪案”到“于朦胧坠楼惨案”等等，“这一切都是共产党的腐败和无能造成的，看来上天真的要灭共产党了”。他们都把自己曾加入的中共组织退了，与其彻底决裂。

Naixin Liang在“三退声明”中写道，“小学加入少先队，初中时候加入共青团，以前也听很多节目里面说要三退，从来没当回事，这次因为于朦胧的事情，发

现他们真的坏到超出我的想像，颠覆了三观，彻底觉醒，我要退出这个组织。”

大圣等3人也发声明说，“因于朦胧案件，我彻底清醒不再对中共抱有任何幻想，我想做个干干净净的人。我们一家三口要退出共青团。”

广西晓仪声明退出在十年前读书时加入过的少先队，并写道，“共产党为了自己活150岁而不停摘取中国人的器官，而且不放过婴幼儿的器官，深感共产党已经成为了魔鬼的团伙。”

海外媒体评论指出，中国民众通过于朦胧事件看到了中共的腐败、邪恶，对中共的幻想破灭了，那些小粉红也都在转变。这是中国人从精神上寻求解脱的一种现象。这说明在中国大陆，无论从精神层面、社会层面、经济层面，中共的统治都在全面崩溃。■



2025年10月18日，5,000余名法轮功学员在台北自由广场排字“法轮常转”，场面庄严祥和，吸引各国游客注目。



翻墙找到明慧网 | 电脑版 : <https://j.mp/fgp88>
获取翻墙软件自由门 | 安卓VPN : <https://j.mp/fgv88>

赶紧三退保平安 | <https://www.tuidang.org/>

提示：用国产浏览器可能打不开上面网址，建议使用IE、Edge、Chrome、Safari 或火狐等浏览器。